
Notulen Dorpsraadvergadering d.d. 8 oktober 2025 

Aanwezig: Goof Buijs(voorzitter), Arda Wolterbeek Muller, Ruud Kroon(penningmeester), Roel Kingma, 
Johanna Huizer(notulist)

Afwezig (met bericht) Maarten Lof, Claartje Michels

Gast: Joke Tevaanholt


1. Opening. 
De voorzitter opent de vergadering en legt uit dat ivm met de voortgang het dagelijks bestuur vaker bij 
elkaar komt. Er worden geen notulen gemaakt. Voorstel is om van deze bijeenkomsten ihkv transparantie  
een besluitenlijstje te maken. Alle aanwezigen akkoord.

Toevoegingen agenda: mail Eilandraad betr. Variantenstudie d.d. 13 oktober a.s. en mail Mickey Steijaert 
betr. meedoen Monitor Burgercollectieven.


2. Concept Notulen d.d. 12 februari 2025 
N.a.v. punt 1a. Joke wil meer weten over de bouwplannen en wat het kwaliteitsteam doet.

Ruud legt bij agendapunt 4 verder uit.

Blz 1: tekstueel geen op-aanmerkingen.

Blz 2: tekstueel geen op-aanmerkingen. 

Hierbij wordt het verslag goed gekeurd en kan op de site geplaatst worden. Met dank aan…

Actie: Johanna


3. Ingekomen post/mails en naar aanleiding van: 
*** n.a.v. verslag gemeente en werkgroep verkeer verzoek van G.vd Starre toesturing verslag. Is gedaan, 
niets terug gehoord tot nu toe.

*** n.a.v. toewijzing marktkramen. Voor de schouw met verantwoordelijke wethouder Scheepstra maakt 
Johanna een korte samenvatting om te bespreken. Actie: Johanna

*** n.a.v. verslag kernraden overleg d.d. 4 september. Komt terug op agenda.

*** Mail Max Struwe komt terug bij punt 4.

*** n.a.v. mail Mickey St. Ruud zal hierop reageren. Actie: Ruud.

*** n.a.v. mail Eilandsraad ivm Vervanging Bernhardburg te M’dam. is er 13 oktober een overleg 
Variantenstudie Bernhardbrug. Tijd: 16.00-18.00. Johanna kan, zal zich aanmelden. Actie: Johanna.


4. Werkgroepen. 
*** Onderdoorgang.

Goof heeft op 8 september j.l. ingesproken bij Commissie Ruimte / Prov. N-H.  Dit bleek heel nuttig, want 
geen van de statenleden blijkt er mee bezig te zijn. Jeroen Boer (VVD) gaf na afloop aan dit actief te gaan 
oppakken. Met als resultaat dat de Onderdoorgang nu officieel is agendeerd op de Commissie vergadering 
van 17 november a.s. Alles gaat wel traag, maar na discussie houden we vooralsnog vast aan ons plan.

*** Verkeer.

Han Hoonakker heeft contact gezocht ivm het maken van een verkeersplan. Herontwerpen Eilandweg/ 
Zuideinde/ Helling-weg/ Noordeinde. Er zaten goede dingen in, maar er ontbreken de voorstellen die 
gedaan zijn vanuit de Verkeersgroep. 

Er gaat een aangepast verkeersplan komen.

**Bij de gemeente is een nieuwe collega gekomen als vaste Beleidsadviseur Verkeer en Openbare Ruimte, 
dhr Michael Struwe. Is nog onbekend met alle ins-en-outs, maar reageert wel adequaat. (aanwezig di, do en 
vrijdag). Hij heeft al geregeld dat er 15km borden geplaatst zijn bij de Eilandweg en het Zuideinde. Ook is hij 
bezig met het organiseren van snelheid-displays, om deze vaker en flexibel te gaan inzetten op locaties 
waar verkeersonveiligheid ervaren wordt, tijdelijk of als aanvullende maatregel.

**Het Vlekkenplan is bedoeld om bij de herbestrating van 4 straten in Broek Zuid ruimte maken voor 
vuilnisbakken. Hoe dat er verder uit gaat zien is nog onduidelijk.

*** Wonen.

**Plannen Van Disweg liggen stil, de bouwplannen zijn oké, maar er moet nog een intentieverklaring/
contract komen. Eerder zal er ook naar de bewoners toe geen informatie over wat en wanneer 
georganiseerd worden, helaas.

** De tunnel zal worden “versierd” met kunst, ontworpen door de plaatselijke kunstenaar Karst-Janneke 
Rogaar. Bijna 90% van de Broekers die reageerden kozen voor haar ontwerp! Wordt vervolgd…

Ivm het onderhoud van de tunnel wordt momenteel helemaal niet gereageerd door de verantwoordelijke 
beleidsmedewerker, Matthijs Rebel. 

Ruud blijft hem benaderen! Actie: Ruud. 



5. Wat verder ter tafel komt. 
*** Vervolg gezamenlijke kernraden Waterland. Bijeenkomst op 4 september j.l. was zeer zinvol. Alleen 
Ilpendam doet niet mee. Er is een brief opgesteld en verstuurd( 5 oktober 2025) naar de Gemeente 
Waterland t.a.v. de (duo) raadsleden/fractievoorzitters met als kern thema “De kracht van de gemeente 
begint lokaal”. Tot nu toe 1 inhoudelijke reactie!

*** Agenda-punten voor overleg/schouw met wethouder Scheepstra op 20 november a.s.

- brief Kernraden

- Toewijzing marktkramen (Johanna maakt korte samenvatting) Actie: Johanna

- Onderhoud eigendommen G.W. (bruggen, tunnels, etc)

- Bestrating (bv. Havenrak)

- Schade aan woning door zwaar verkeer

- Verkeersplannen Zuideinde en Waterland.

Bovenstaande punten stuurt Johanna naar het Bestuurssecretariaat (Marinca) Actie: Johanna

*** Voortgang 30 jaar Dorpsraad gaat goed. (13 november 2025 bestaan we 35 jaar) 

Eind december kopij klaar, tekst wordt aangeleverd door de vorige voorzitters t.w.:  Johan Lok, Piet van 
Mourik, Bas Nieboer en Goof. Celine Pessers doet de redactie, Goof gaat Maarten Kok benaderen!

*** Zoektocht nieuwe bestuursleden: blijven we mee bezig.


6. Rondvraag. 
** er zijn achter de Motorrijtuigenlaan heel veel kleine lapjes grond verkocht, niet duidelijk wat daar mogelijk 
zou kunnen gaan gebeuren. GW heeft er ook 1. Ruud probeert meer te weten te komen. Actie: Ruud 
** Van de penningmeester: er zijn in 2025 2 uitgaven geweest, die niet begroot waren, maar wel akkoord. En 
de 2 handtekeningen van de kascommissie van het financieel verslag 2024 zijn nu binnen. Kan op de site 
geplaatst worden. Actie: Johanna 

Om 21.50 sluit de voorzitter de vergadering.

Volgende Dorpsraad vergadering op woensdagavond 10 december 2025 om 20.15 uur.



